

# 南阳市交通运输局 观念能力作风建设年活动简报

第 10 期

市交通运输局观念能力作风建设年活动领导小组办公室 2022年3月31日

## 南阳市交通运输局 召开“观念能力作风建设年”活动专题 班子扩大会



根据全市“观念能力作风建设年”活动推进会议精神和市活动领导小组要求，3月30日，市交通运输局召开“观念能力作风建设年”活动专题班子扩大会议。市政协党组副书记、副主席李建涛到会指导，市活动办督导组的市纪委监委驻市教育局纪检监察组组长邓士星，市委活动办马品品到会督导，市委第八巡察组组长韩丙森、副组长张泽超出席会议。市交通运输局党组书记、局长柴钧主持会议，局党组成员及机关各科室负责人、局直属单位负责人参加会议。



会上，李建涛首先就开好专题扩大会议提出了要求，市交通运输局党组成员及重点科室（单位）负责人对照朱是西书记指出的八个方面“顽瘴痼疾”，围绕“六个问一问”、结合自身工作实际，进行了深入剖析，全面查摆了自身不足和工作中存

在的堵点、难题，剖析了问题产生的原因，明确了今后努力方向和整改措施。



李建涛指出，市交通运输局召开的这次专题班子扩大会，准备扎实，紧扣“一创两提两优”目标，切着问题走、奔着问题去，对照查摆严肃认真、剖析原因深挖根源。大家的发言思想性强、贴合实际、深刻具体，把自己摆了进去、把职责摆了进去、把工作摆了进去，努力方向清晰、改进措施可行，扩大了会议影响，放大了会议效果，达到了预期效果。下一步，要提高站位，把准活动方向。坚持以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”，聚焦党员干部观念大更新、能力大提升、作风大转变，坚决把观念能力作风建设这场硬仗打好打

赢。要从严从实，抓好问题整改。认真梳理专题班子扩大会上查摆出的问题，制定整改措施，形成整改台账，坚持分类施策，严格落实整改。坚持标本兼治、抓常抓长，巩固提升专题班子扩大会议成效。要履职尽责，全力推动发展，以建设全国性综合交通枢纽城市为统领，坚持大抓交通、抓大交通，在交通基础网建设、综合交通运输体系构建、交通治理能力和治理水平现代化上实现大发展大跨越，当好现代化副中心城市建设的开路先锋。



柴钧表示，要进一步把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，把这次专题班子扩大会议的成效转化为加快交通运输发展的强大动力。要按照要求，明确方向抓整改，建

章立制抓整改，跟踪问效抓整改，切实把纪律严起来，规矩立起来，真正把这次专题班子扩大会当作加油站和新起点，全力推动交通运输系统各项年度重点工作的落实，为建设河南省副中心城市当好开路先锋，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！

---

报：市观念能力建设年活动领导小组办公室。

发：各县区交通运输局，局属各单位，局机关各科室。

电话：0377—61603111

电子邮箱：[nyjtzfjsb@163.com](mailto:nyjtzfjsb@163.com)

---

(共印 30 份)